

2万余人一睹文博会“风采”

10项重点文化产业项目成功签约

晚报讯 (记者 王龙飞 孙慧英)10月27日上午,第七届山东文博会枣庄分会场暨枣庄市文化产业博览交易会开幕式在台儿庄古城举行。海内外嘉宾、媒体以及观众2万余人参加了展会。本次文博会持续至29日,展会融入国际元素、非遗文化、民族风情,采用智慧会议系统,让参会嘉宾、游客、当地居民领略到一个多元文化的别样盛会。

本次文博会设置了改革开放40周年文化发展综合展区、重点文化企业展区、东西部帮扶协作展区、“一带一路”贸易

精品展销区等8个展区、50个展厅展位,来自海内外的92家文化企业的300余名客商参会。当日,还组织举办了枣庄市第二届文化创意产品设计大赛、纪念改革开放40周年优秀摄影艺术展、重点文化产业项目签约推介会等7大系列活动。10项重点文化产业项目成功签约,总额计60亿元,创国内文博会地市级分会场新高。

文化是一个地方、一座城市的名片,标注着城市的发展脉络,彰显着地方的钟灵毓秀。枣庄作为山东“南大门”,有着厚重的历史底蕴和文化积

淀。近年来,枣庄市委、市政府实施项目、企业和园区“三个一批”发展战略,取得了明显成效。去年,全市文化产业施工项目222个,完成投资160.9亿元,其中过亿元项目44个,投资额增幅居全省第3位。文化更是一条增进互信、形成共鸣的纽带,因交流而丰富、因包容而多彩。本次文博会将围绕“新时代、新动能、新创意、新发展”这个主题,精心布设展区,周密安排活动,竭诚提供服务,努力把文博会打造成为特色鲜明、永不落幕的文化盛会。

据悉,自去年开始,我市连续举办两届文化创意产品设计大赛,吸引了来自广东、台湾、济南、烟台等地400多名选手参赛,收获了460件参赛作品和许多精彩绝伦的创意灵感。经过评委会的严格评审,最终评出了铜奖作品10件、银

奖作品6件、金奖作品4件。会上,丰都长江文化产业园项目、新疆兵团乌鲁木齐工业园文化创意产业园项目、飞羊网项目和运河湾小镇项目进行了现场推介,并举行了重点文化产业项目集中签约仪式。



墨子文化节来了

昨日,第十二届国际墨子鲁班学术研讨会暨第七届墨子文化节开幕式举行。自1991年以来,滕州市已先后举办了国际墨子鲁班学术研讨会、墨子“小孔成像”国际摄影学术研讨会、鲁班文化节等,先后出版发行了《墨子大全》等6000余万字专著。

(特约记者 侯志龙 金亮 范晓庆 摄)

家门口就能感受法国文化

塞纳古堡与台儿庄古城文化交流再升温

晚报讯 (记者 孙慧英 王龙飞)27日文博会期间,法国塞纳市长弗朗西斯·莫特奈特受邀参加枣庄文博会。2017年11月末,台儿庄古城与法国塞纳古堡缔结为友好姊妹景区,就两景区缔结近一年来在文化上的交流,莫特奈特给予了高度评价,并表示下一步加强文化交流。

莫特奈特表示:“我很幸运能够受邀参加此次的文博会,能够亲身感受到枣庄的传统文化。”自从法国塞纳古堡和台儿庄古城缔结为姊妹景区以来,塞纳古堡曾在今年中国春节时举办过一次名为寻梦台儿庄的中国年活动,如今这次已经是双方第二次比较深入的合作。他表示,塞纳地处法国的中心,有着1000多年的历史,既是整个国家的心脏也是法国的后花园,塞纳有着法国最正

宗的文化底蕴,他希望更多的中国人能够了解塞纳,能够到塞纳了解法国最传统的文化,这次的台儿庄之行,塞纳古堡和台儿庄古城还将进一步加强合作发展。届时,塞纳古堡AOC级红酒会陆续入驻到台儿庄古城的红酒屋,大家可以在此品尝到最正宗的法国红酒,除此之外,以后越来越多的法国文化产品也将进一步进驻。另外,带有台儿庄以及整个枣庄的文化产品也会陆续进入塞纳古堡,也让更多的人了解枣庄的历史文化。

2018年“十大用药误区”发布! 你中了哪几条?

(一) 缓释、控释片和胶囊,肠溶衣片,普通胶囊、胶丸,双层糖衣等。

误区5:别人能用我就用

有的患者不考虑个体差异,道听途说跟风用药,教训惨痛。人体存在个人体质和疾病病情的差异,错误用药可掩盖病症,进而延误治疗,严重的还会对身体造成损害。若想参考他人的用药经验,最好先咨询医生或药师,看是否适合自身情况。例如阿司匹林,一些患者知道该药可防治心脑血管疾病,预防卒中、心肌梗死等,便自行购买服用,但在服用后出现胃出血等不良反应。在长期服用阿司匹林之前,必须征求医生或药师意见。

近日,中国药学会在北京发布“2018年公众十大用药误区”。其中,“追求疗效滥用药物”、“别人能用我就用”、“不良反应很可怕”、“回避风险不接种”等用药误区上榜。

误区1:追求疗效滥用药物

一些家长为了让孩子的病好得快,将成人药减量给儿童服用,或者主动要求输液治疗。医生指出,儿童不是成人的缩小版,儿童患病应及时就医,根据医生处方合理用药。家长要详细了解药品说明书和注意事项,尤其要关注慎用和禁用信息,不可随意用成人药减量给孩子服用。

误区2:自行停药无危害

一些患者在感觉病情好转或者症状减轻后自行停药,这种做法也不可取。药物治疗需要一定的时间,尤其是对感染性疾病,要有足够的疗程,才能彻底控制感染,疗程不够就有可能转为慢性感染。有些慢性病(高血压、糖尿病等)则要终生服药,不能随意停药,患者如

误区3:胰岛素有依赖性

一些2型糖尿病患者误认为,打胰岛素就像吸毒一样,一旦用上就会成瘾。实际上,“需要终生使用”和“成瘾”不是一回事,是否产生药物依赖,并不是以“是否终生使用这种药物”为依据。研究表明,新发现血糖较高的糖尿病患者,如果能够采用一段时间胰岛素血糖强化治疗,能够显著改善患者胰岛细胞功能,对患者长期控制血糖大有好处。

误区4:使用药品不得法

错误的吃药方法有时会直接影响药效,甚至还会对身体造成伤害。服用一般药片可整片吞咽,不需要嚼碎。因为药片除了含有主药外,还含有崩解剂等辅料,所以药片在肠胃中会逐渐崩解、溶解、吸收,从而起到治疗作用。不能掰开或嚼碎服用的药物剂型主要有

创建国家卫生城市 提升市民健康素养

健康科普

枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室主办